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1. Ecnu ananuss (gnst metona I11IP) Hemb3st OCTaBUThH B TaOOPATOPHIO B TEYEHHUE CYTOK, TO UX
3aMOpaxuBaloT.

2. Ecnu He Hanwm crnenuduyeckyio Gaopy, TO IPUYUHON OOUILHEIX BHIIEIEHUN MOXKET ObITh
Hecnenuduieckas ¢nopa. BeimonuuTte noces Ha ¢opy. BITY, Kak npaBuio, He BLI3BIBAET MOSIBIIEHUE
BHITIEJIEHUI.

3. IILIP - momuMepa3Has LenHas peakmnus. s O0IbIIMHCTBA HHGEKINH 3TOT MeToN 00agaeT 04eHb
BBICOKOM UyBCTBUTEIBLHOCTHIO ¥ TOCTOBEPHOCTHIO, 61r3KoM K 100%, He3aBUCUMO OT CpoKa
3aboneBanusi. [IpoBOKalKM, 0 TTOCIEOHNM JaHHBIM, He YBEIUYHWBAIOT BEPOSTHOCTH BHISIBIIEHUS
MHDEeKINH.



